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Ata da 1  Oa  sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Maicon Donizete dos Santos Xavier, através 

de videoconferencia, as 20 horas do dia 13 de abril de 2020, estando presentes os seguintes vereadores: Edilon 

Aparecido Martins, Everaldo Euripedes Campos, Frederico Nery Andrade Ribeiro, ltagina Ribeiro Vilas Boas, 

Jonnas Ferreira Lemos, Jose Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves e Maicon Donizete dos Santos Xavier. 

Estando ausente a vereadora Cléia Maria da Silva com  justificative.  0 senhor presidente solicitou a secretária  

Michelle  leitura do trecho bíblico e das correspondências da semana. A seguir solicitou ao 1° secretário, vereador 

Jonnas Ferreira Lemos, leitura da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada por todos 

os vereadores presentes. Dando inicio a pauta passou-se a discussão e votação em 2° turno do projeto de lei 

015/2020 que autoriza aumentar R$ 36.000,00 (trinta e seis mil reais) no termo de fomento celebrado com a Vila 

Vicentina de Campos Altos — e dá outras providências. Os vereadores presentes foram unânimes pela aprovação 

do projeto, uma vez que o aumento no repasse de recursos para a Vila Vicentina visa assegurar o atendimento as 

pessoas idosas em regime de internato, com cuidados nas  areas  de saúde, alimentação e cuidados pessoais, e 

principalmente para possibilitar a referida entidade a contratar e pagar uma enfermeira, profissional este não mais 

cedido pelo município. Nos assuntos diversos a vereadora ltagina comentou sobre este momento delicado que 

todos vivem com a pandemia do Coronavirus, enfatizando ser necessário haver paciência, cuidados e fé. A 

vereadora salientou que o Comitê de Prevenção e Enfrentamento ao COVID-19 de Campos Altos tem agido dentro 

das normas do Ministério da  Seale,  tendo como objetivo trazer maior segurança para toda a população campos-

altense. A vereadora ainda informou que o vereador Frederico agora também faz parte do Comitê; inclusive 

solicitou ao vereador que falasse a respeito deste assunto. 0 vereador Frederico falou sobre as reuniões que já 

participou do comitê, sendo que um dos assuntos tratados foi a chegada dos migrantes em Campos Altos, uma 

questão delicada que vai demandar muita atenção do Comitê, da sociedade e da Câmara Municipal. Também 

reforçou as recomendações de cuidados que devem ser seguidos por todos para prevenir o contagio pelo  virus.  

Não havendo mais nada a tratar, o senhor presidente declarou encerrada a sessão.  

Camara Municipal de Campos Altos, em 13 de  abril  de 2020. 
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